

男友撒谎借了她50万,她求男友还钱却讨不回 癌症女追救命钱为什么被抓了

检察官:她涉嫌非法拘禁罪,但她更像一名受害者,免于起诉有可能



漫画/王珏

“男友”资料

龚树阳 现年48岁,益阳市桃江县修山镇人。“54企业网”企业黄页上有一个名为“桃江县修山镇羞女山泉有限公司”的企业,联系人即为龚树阳。据该网页介绍,公司是一家经营家居用品和彩妆化妆品设备的企业。而在另外一些网页的企业介绍里,却说该公司主要是从事矿泉水生产销售的。

“我会为自己的错误负责”

当事人态度

在龚树阳被解救出来的当天,吴丽、收债公司的“王总”及其两名手下均被办案民警抓捕。随后,长沙市雨花区人民检察院以涉嫌非法拘禁罪对吴丽等人批准了逮捕。因考虑到吴丽患有淋巴瘤,警方为她办理了取保候审手续。

在采访中,吴丽说她最担心的是“怕面对那些通过我借钱给他们(龚树阳)的朋友,我觉得是我欺骗了他们。”但该名女子同时也表示:“我会为自己的错误负责,不仅是为(非法拘禁)这件事,也是为那些错信我的朋友。等我病稍微好些,有能力了,那些经我手借出去的钱,我一定会想办法还。”

“吴丽更像一名受害者 有两点依据可免起诉”

检察官说法

在与记者谈及此案时,雨花区检察院的检察官李孟秋表示:“站在私人的立场上,其实我挺同情吴丽的,因为比起龚树阳来,她更像一名受害者。”

对于这样一名犯罪嫌疑人,是否存在免于起诉的可能性呢?李孟秋告诉记者:“可能性是有的,依据有两点。其中最关键的一点是,据公安机关掌握到的情况,在拘禁龚树阳的第二天,吴丽曾试图打电话报警,寻求警方的援助,但被龚树阳劝阻了。当时高拘禁时间不到24小时,不构成非法拘禁。第二点是被害人龚树阳和吴丽有债务关系,且被害人还存在欺诈的嫌疑,如果这些情节属实,也可据此免于起诉。”

认识不足一个月的男朋友向你诉苦借钱,你会怎么办?长沙女士吴丽(化名)并没有考虑太多,在4个月内,她陆续借了50万元给新男友龚树阳。然而随后的一幕令她伤心欲绝:去年6月,她被查出患有淋巴瘤。面对高昂的治疗费,她向男友索要原本属于自己的钱,男友却屡番推脱,避而不见。今年3月,万般无奈的她找到一家讨债公司,强行将昔日男友带到一家宾馆。事发后,吴丽因涉嫌非法拘禁,已被警方列为立案侦查对象,目前正处于取保候审阶段。

记者 龚化 实习生 余俊佳
通讯员 宋智慧 蒙志华 李孟秋

5月18日下午,通过多方打探,记者与吴丽取得了联系。据她介绍,2008年12月,她通过朋友认识了龚树阳,两人在交往后逐步成为男女朋友。然而认识还不足一个月,这个新男友就张嘴向她借钱。

【上当】新男友以融资为名借走了她50万

“2009年1月份,龚树阳说他接了一个核电站的工程,需要资金周转,我于是借了6万元给他。”吴丽表示。第一次成功借到6万元后,龚树阳又许下了月利率3%的承诺,以融资的名义向吴丽陆续借款,截至2009年5月份,龚树阳从吴丽处总计借得50万元。

对于吴丽讲述的借款前后

过程及数额,龚树阳均不否认。但龚树阳称自己并不想赖账,在供述中,他表示:“每次借钱我都打了借条。但是借钱的时候我没有要求我什么时候还钱,我们只是约定等工程做完了再将钱还给她。而且这50万元我除了没还本金外,该支付的利息我都按时付给了她。”

【觉醒】不还钱竟还要她帮忙介绍“富婆”

2009年6月份,身体不适的吴丽在医院做了一次身体检查,检查单让她如遭雷击:盆腔恶性肿瘤综合化鳞癌,急需入院治疗。

“当时我的积蓄都借给他了,只能求他还钱供我治病。但他还了少部分钱后,就一直推

脱。”吴丽说,让她想不到的是龚树阳不仅不还钱,竟打起了她朋友的主意。“今年4月的时候,他无耻地提出,要我给他介绍一些富婆,让他好去‘融资’。”吴丽说:“到了5月,他又来求我去找朋友借钱,说在桃江有一条路在招标,急需140多万。”

因为不敢再相信龚树阳,吴丽和朋友去了一趟桃江。结果发现所谓的“公路招标”根本就是子虚乌有。吴丽对龚树阳彻底失望了。记者随后通过多种途径向龚树阳求证这两件事,但未能取得联系。

【反击】她找收账公司向男友讨救命钱

2010年1月,吴丽向朋友哭诉男友欠钱不还时,朋友建议她找

收账公司处理此事,并给了她一个收账公司的电话。“我按电话联系到了一个叫‘王总’的人,‘王总’在问了情况后便决定帮我收账。”吴丽表示,她曾与“王总”签了一份协议,承诺将收回债务金额的百分之四十当作酬金。

2010年3月28日下午,“王总”带着两名手下,在贺龙体育馆旁找到了龚树阳,将其强行拖上车带往市内某宾馆。期间,担心出事的吴丽曾试图打电话报警,希望通过警方追回欠款,但被龚树阳劝阻。

龚树阳被拘禁期间,收账公司联系到龚树阳的妹妹,要她筹齐欠款,前来赎人,其妹随后报警,3月30日上午9时,民警将龚树阳从宾馆内解救出来,龚树阳共被拘禁了41个小时。

首都 万千老总 缘何热衷“喝水养生”长达3年?

高端人士“喝水养生”大调查

在上海5周年之际,水宜生针对北京和从属的600家企业老总,做了一个问卷调查。调查发现,93%的人对水宜生的健康表示满意,97%的人坚持使用水宜生长达3年。

喝水竟能清烟酒、防三高…… 如此好效果,是坚持使用的根本

水宜生最直接的作用就是多喝水能降低胆固醇、低电压、小分子团、富含负氧、富含微碱性含有矿物质健康好水。而且吸引人们的是喝这种水能带来的养生效果:清除烟酒、预防三高、预防瘦身、消除脂肪肝。不少领导老板都反映,其水宜生能清、养生效果明显,这是他们能长期坚持使用的根本。

北京后门的陈总则说:“我最近应酬很多,而且水宜生能清,可以清烟酒,且效果明显,非常合我。另外,喝水养生最容易坚持,不用吃药,不用去热,每天喝两水,健康目的就达到了。”

一个水杯竟获得10项国家权威认证…… 如此高品质,征服领导老板心

北京首都经贸大学领导:“以前从没见过水杯能去白浊国家专

列,还经国家权威机构认证的“水宜生”一下子竟能获得10项国家权威认证和最高安全认证和品质认证,让我打心眼里觉得水宜生,这也是我坚持用了3年的“原因”。

在品牌方面,水宜生荣获“十一运会指定产品”称号,被授予中国科技馆火炬开瓶口等5个国家级权威认证。

在安全方面,水宜生通过了“国家质检总局”、“国家商检局”、“国家质量监督检验检疫中心”、“国家质量监督检验检疫中心”等5项权威认证。

从大学教授到商界巨富,纷纷向身边人推荐 如此好口碑,让百万用户一致选择

调查发现,很多领导老板都用水宜生,都是身边人推荐的。北京某大学物理系副教授Mr. Lee 一直使用水宜生喝水,他向身边的朋友告诉我们:“是王教授告诉我,水宜生喝水,可以降低胆固醇和身体的脂肪。我平时下来感觉确实不错,喝酒之后喝上两杯水,确实能清醒多了。我适买了好几个水宜生,推荐给身边

名领导人。现在好多领导朋友都问我喝水宜生呢?”

对于水宜生这样一个高科技水杯,很多人一开始并不相信。除了领导的领导是极用了之后发现,月水宜生喝水,清除烟酒、预防三高、预防瘦身、消除脂肪肝、预防三高、预防瘦身、消除脂肪肝。不少领导老板都反映,其水宜生能清、养生效果明显,这是他们能长期坚持使用的根本。

3年来,“喝水养生”热潮持续不断 日本专家欲高价收买专利技术

3年来,水宜生引发的“喝水养生”热潮持续不断,这一热潮背后的核心技术“水之晶”、“水之晶”由北京水宜生、火山岩、神种稀土材料等全球顶尖技术融合而成。高科技水宜生能清、预防三高、预防瘦身、消除脂肪肝、预防三高、预防瘦身、消除脂肪肝。不少领导老板都反映,其水宜生能清、养生效果明显,这是他们能长期坚持使用的根本。

据悉,一位日本专家在水宜生后,曾多次致电水宜生,想高价收买水宜生的专利技术,但被水宜生拒绝。如今水宜生的核心技术已经通过了国家发明专利,并被国家科技部列为火炬计划项目,给予重点发展支持。

免费送货热线: 84472488

贵宾团购热线: 13574826688

热烈庆祝水宜生天龙大酒店专卖店隆重开业!

<p>长沙市区及周边区、县专卖店地址:</p> <p>天龙大酒店专卖店: 长沙市长沙路天龙大酒店大厅 五一半和堂药号专柜: 长沙市五一半和堂负一楼 东塘平和堂药号专柜: 长沙市东塘平和堂负二楼 长沙埃我酒店专卖店: 长沙市长沙埃我酒店大堂内 芙蓉路专卖店: 长沙市芙蓉中路南轮游乐中心门面 八一一路专卖店: 长沙市八一一路235号(同天大酒店对面) 和一酒店大堂专卖店: 长沙市铁道学院正对面 河西祥和超市专卖店: 长沙市河西祥和超市一楼(湘雅附三对面)</p>	<p>电话: 84188780 电话: 86683344 电话: 13142271906 电话: 82221028 电话: 84433911 电话: 88641166 电话: 82813435 电话: 86830311</p>	<p>和一国际酒店(劳动路)专卖店: 长沙市劳动西路256号和一国际大酒店大厅内 星沙专卖店: 星沙开泰酒店大堂内 河西时代帝豪专卖店: 长沙市桐梓路398号时代帝豪大酒店大堂电梯旁 浏阳专卖店: 浏阳市金沙北路603号门面 火车南站明华专卖店: 长沙火车南站明华超市一楼 家润多超市专卖店: 长沙市家润多超市一楼 友谊商城水宜生专柜: 长沙市友谊商城一楼浏阳路口水宜生专柜 株洲平和堂药号专柜: 株洲市平和堂药号</p>	<p>电话: 86712829 电话: 84650098 电话: 86877998 电话: 83682176 电话: 82240076 电话: 85724931 电话: 86562287</p>
---	---	---	---